

骨折住院四天 五子女无一人探望

九旬老人病房内嚎啕大哭



班书菊在给刘清义喂鱼汤。

90 高龄的刘清义骨折住进临沭县中医医院已经4天了,5个儿女竟没有一个前来探望的,老人难过得嚎啕大哭,说要用法律武器来维护自己的权利。

回家修房 摔倒骨折无人过问

17日下午,记者在临沭县中医医院见到了刘清义,老人正接受牵引治疗。虽然躺在病床上无法动弹,但老人精神状态还不错,他说:“多亏了保姆一家的悉心照料。”老人告诉记者,受伤后,自己5个儿女,竟没有一个前来探望,这让他十分伤心。说到难过处,老人不禁嚎啕大哭起来,原来骨折也是拜大儿

子所赐。老人离开老家五六年了,夜夜梦回老屋。终于有一天,他忍不住央求保姆带他回家看看。

14日,保姆带着他回到位于南古镇王庄子村的老屋。老屋年久失修,一排瓦已经破碎了。刘清义找来同村人帮忙修理,保姆站在院内递瓦片。这时忽然闯进一个人来,骂骂咧咧地对保

姆说道:“不许你踏进我的家门!”保姆不知所措,走到对面一处小卖店等着刘清义。

房顶修好了,保姆问刘清义那个骂骂咧咧的人是谁,刘清义想也没想说道:“肯定是大儿子。”说话间,那个人又来了,正是刘清义的大儿子刘作堂,他上前指着刘清义说:“把房子钥匙拿来!”刘清义顺从地把钥

匙交给了他,但教导他说话要讲文明。谁知刘作堂恼羞成怒说:“说话怎么了,我还要打来!”抬手就把刘清义推倒在地,扬长而去。

刘清义躺在地上,疼得直叫唤。保姆一看大事不好,便赶紧拨打110,将刘清义送到临沭县中医医院。经过检查得知,刘清义被摔骨折了。

分钱不成 儿女孙子弃他而去

把老父亲推倒骨折竟不闻不问,天底下怎会有如此狠心的儿女?难道刘清义与儿女之间还有什么深仇大恨?

“深仇大恨倒没有,还不是为了钱嘛。”老人家说,自己曾参加过抗战,也算得上老革命了,后来他到临沭县林业局工作,在县级岗位上离休,每月有3000多元的退休金。刘清义原想离休回老家颐养天年,谁知儿女们个个盯着他的

退休金,生怕一不留神,让别人得了好处。

2003年,刘清义的老伴儿患上老年痴呆,他自己照顾不过来,便许诺给大儿子6000元,让他们一起来照顾病中的老伴儿。老伴儿常年卧床,生活不能自理,日久天长,屋内便有股异味。儿女们嫌弃,便很少去探望。

刘清义说,老伴儿去世后,儿女们要求他分钱。想到老伴儿

生病3年没人管,刚去世儿女便要分钱,刘清义恼了:“没钱!”从此,他与儿女们决裂了。

刘清义唯一的孙子曾在上海上大学,老人花5万元供他上完大学。工作后,孙子又问刘清义要15万元买房子,老人没给。唯一的孙子也弃他而去。

老伴儿去世后,刘清义孤零零一个人,生活没了依靠。他决定给自己找个保姆,伺候自己的饮食起居。在战友帮助下,他85

岁时认识了57岁的班书菊。刘清义告诉记者,他找老伴儿或是保姆,唯一的要求就是比自己年轻二三十岁,能照顾他。而班书菊的要求则是,在县城租房或是买房,不在王家庄子村居住。

就这样,刘清义在县城租了一间房,班书菊开始照顾刘清义。“她忠厚、贤惠,对我是实心实意。”两个月后,刘清义和班书菊到民政部门登记结婚,刘清义在县城置办了一个新家。

老人“擅自”再婚激化矛盾

为了更进一步了解刘清义和儿女之间矛盾的来龙去脉,记者来到了老人位于南古镇王庄子村的老家。

根据村民指引,记者找到了刘清义的老家。这是一处不大的院落,看起来已经很久没人住过了,几间瓦房的房顶已有明显的塌陷痕迹。

记者找到了刘清义老人的大儿媳,她家就在刘清义家的北

面。当记者询问老人被儿子打伤的事情时,刘清义大儿媳的说法和老人的说法截然不同。她表示,老人绝对不是被他大儿子打伤的,是老人自己摔伤的,而且他们没有去找老人的麻烦,那天的事情都是老人挑起的。

关于老人住院儿女不去探望的问题,刘清义的大儿媳告诉记者,这都要怪刘清义,不能怪儿女们,刘清义脾气很暴躁,

经常动手打人,这才使得孩子们与老人结怨。

记者问起刘清义的老伴去世后,子女有没有照顾老人的生活时,刘清义的大儿媳表示,刘清义每个月的退休金有四五千元,可一点都不愿意拿出来给儿女们,就算是每天给10元钱,他们也能把老人伺候得很好。

在和刘清义的大儿媳交谈时,记者也能感受到刘清义和班

书菊结婚以后,刘清义和儿女的矛盾更加激化了。刘清义的大儿媳多次提到,老人再婚时,根本就没有跟家人商量,班书菊比她这个儿媳还小,家里人都觉得老人找个这么年轻的媳妇很丢人。而且老人再婚后,就搬到县城去住了,再也没有去过儿女家,这让他们很难接受。

文/片 本报记者 林伟伟 胡跃东

拖了十余年,医疗费还是没能报销

当事人诉诸法院寻说法

本报4月18日热线消息(记者 邹恒吉 刘海蒙)带病坚持工作,累倒在工作岗位上,单位领导批示医药费予以报销,没想到拖了10余年,医药费还是没能报。日前,莒南县板泉镇季先生为了讨回10余年前的医疗费,准备起诉自己的工作单位,为自己讨个说法。

季先生称,自1976年参加工作以来,他一直在乡镇兽医站工作。“1997年7月,查出患有阑尾炎后,我一直带病工作,因没有及时治疗引发肠梗阻。后到临沂市人民医院住院治疗,前后花去了3671.05元医疗费。”季先生说,后

来他找到当时的兽医站领导说明了情况,领导同意给他报销医疗费。

1998年4月26日,莒南县板泉镇兽医站孙清站长在季先生的医疗费单子上,签下了“带病坚持工作,病倒在岗位,同意报销”的字样,并署上了自己的姓名。随后,记者见到这张有孙站长签名的医疗费单据。

“自1988年开始,我便找领导报销这部分费用,但是领导一直推脱不予报销。期间,孙清站长离开了兽医站,费用报销的问题便搁置了。”季先生说。

后来,季先生来到板泉镇党

委,一位主管镇长表示,当时所报销的费用已经由财政部门下拨到了兽医站,至于迟迟未给报销的问题镇里就不清楚了。

18日,记者来到板泉镇党委,一位姓宋的副镇长表示,对于季先生的情况他有所了解,医疗费用报销的问题为兽医站内部问题,具体事情党委也无法解决。

无奈之下,季先生于3月11日,先后找到莒南县人力资源和社会保障局劳动争议仲裁院和莒南县人民法院。“咨询律师后得知,类似此情况可参照最高人民法院关于审理劳动争议案件适用法律若干问题的解释第二条,直接到人民法院起诉用人单

位。”季先生说,4月15日,莒南县人民法院将他递交的诉状退回,并表示无法立案。

4月18日,记者来到莒南县人民法院立案庭,一位姓于的庭长表示,无法立案的主要原因在于此事没有经过劳动争议仲裁,经劳动争议仲裁程序后,不论劳动争议是否予以受理,只要出具相关证明,法院都可以立案。

“我会按照法院的要求,到劳动争议仲裁院履行相关程序后,再到莒南县人民法院去寻求立案。”季先生说,虽然报销的数额并不多,但他要通过法律渠道为自己讨个说法。

四人假扮民工 卖“野生甲鱼”

本报4月18日热线消息(通讯员 云超 记者 孟凯)路上见人假扮农民工叫卖“野生甲鱼”,曾被骗的市民李先生十分气愤,及时向城管部门举报,4月18日上午,城管执法人员依法进行了查处,卖假野生甲鱼者分别被开出了200元罚单。

4月18日早上,滨河景区五中队执法人员在巡查时被市民李先生拦下,称要举报占道卖假野生甲鱼的人。李先生称,自己在早些时候从几个农民工手里购买了几只所谓的“野生甲鱼”,到后来才知道自己花高价购买的,并不是什么野生甲鱼,而是人工饲养的。李先生称,听说有人为了让甲鱼体表变黄,给甲鱼吃添加了着色剂的“加黄饲料”,这种“野生甲鱼”对健康有害。现在发现又有人兜售假野生甲鱼,李先生很气愤,便向城管执法人员举报。

执法人员立即赶到了涑河北街与蒙山大道交会处,看到路口拐弯处确有4名农民工模样的人在拦车叫卖“野生甲鱼”。

执法人员立即上前将这4名男子拦住,并对其进行了调查询问,最终,他们承认,听说可以拿养殖的甲鱼当成野生的卖,一般人很难分辨,非常好挣钱,他们几人便从市场上低价买来养殖的甲鱼,糊上泥巴,谎称从工地挖出来的,忽悠路人购买。

执法人员对该4人进行了批评教育,鉴于他们所带的甲鱼未卖出,执法人员没收了假野生甲鱼,并对该四人做出了每人处罚款200元的行政处罚。

天津富二代女孩 沂水境内玩飙车

本报4月18日热线消息(张克 申恒国 记者 邹恒吉)为了显示自己车好,天津一位富二代女孩在高速公路玩飙车,时速达到了209公里。该女孩因超速行驶被沂水交警大队依法处罚,并吊销驾驶证。

18日上午,在济青高速公路南线,沂水交警大队民警测速时发现,远处一辆黑色宝马疾驰而来,雷达立即发出了警报声,速为209公里/时。

民警立即通知了收费站和路面执勤民警。2分钟后,该车驶入了距离测速点8公里的服务区,并被执勤民警拦下。

当得知自己超速50%以上后,驾车的女孩非常“潇洒”地从车里拿出钱包,掏出厚厚的一沓百元大钞递给民警说:不就是2000块钱么,罚吧。

民警调查得知,该女孩的父亲是天津房地产商,女孩属于典型的“富二代”。由于该女孩故意超速行驶,且情节恶劣,给他人造成了严重的安全隐患,沂水交警大队民警对她进行了罚款2000元,依法吊销驾照的处罚。

王刚健身俱乐部
春季优惠(原价999元)
年卡599元+大礼包
常年举办减肥班
为每位家庭设计安装各式健身房
欢迎各县区加盟王刚健身
电话:8216546 8132265